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Commissie I&M  
 Aan de minister van Infrastructuur en Milieu 
 
 
 
 
 
Plaats en datum: Den Haag, 7 februari 2012 
Betreft: Winterproblematiek op het spoor 
Ons kenmerk: 2012Z02044/2012D04958 
 
 
Geachte mevrouw Schultz van Haegen, 
 
In de extra procedurevergadering van de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu van 7 februari 
2012 is gesproken over de storingen in het verkeer als gevolg van het winterweer.  
 
De commissie heeft besloten om u te verzoeken om de toegezegde aanvullende brief over de specifieke 
winterproblematiek op het spoor zo snel als mogelijk, doch uiterlijk deze week, aan de Kamer te doen 
toekomen.  
 
De commissie verzoekt u om in die brief beantwoording van de volgende specifieke vragen van de 
commissie te betrekken:  
 

• Welke aanvullende maatregelen zijn er getroffen sinds uw laatste brief over winterproblematiek op 
het spoor d.d. 4 oktober 2011 (29 984, nr. 271)? 

• Hoe beoordeelt u de huidige situatie voor wat betreft de informatievoorziening aan de reiziger, de 
wisselproblematiek en de (lange) inwerkingstelling van de versoberde dienstregeling? 

• Hoe kwetsbaar is het drukbereden Nederlandse spoor voor verstoringen als gevolg van winterweer 
in vergelijking met de robuustheid van het minder drukbereden Zwitserse spoor? 

• Hoe is vrijdag 3 februari 2012 de besluitvorming verlopen aangaande het stilleggen van de 
centrale stations van Amsterdam en Utrecht en de olievlekwerking die daar van uit ging voor het 
overige spoorsysteem? 

• Wat waren vrijdag 3 februari 2012 de werkelijke capaciteitsknelpunten op het spoor(het spoor 
zelf, de wissels, de perrons, het personeel in de treinen, het personeel op de perrons, de bijsturing 
en aansturing van reisinformatie)? 

 
Tot slot verzoekt de commissie u om NS en ProRail te vragen om aanvullende informatie, over met name 
de lange- en korte termijnkeuzes die zij hebben gemaakt ten behoeve van het voorkomen van storingen op 
het spoor als gevolg van het winterweer, via u aan de Kamer te verzenden. 
 
Hierbij breng ik u deze verzoeken van de commissie over. 
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Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu, 
 
 
 
 
 
I.B. Sneep  
 
 


